
RegionVoting IntentionSocial ClassAgeSex
Mid-LibFe-

SouthlandsNorthOtherDemLabConDEC2C1AB65+35-6425-3418-24maleMaleTotal

35931633074140237194285170247303204554149985144911005Unweighted base

356313336711432302052512122902522035281681065214841005Weighted base

1701531623368120140114881491331332775718253231484Absolutely certain (10)
48%49%48%46%48%52%68%45%41%51%53%65%52%34%17%49%48%48%to vote

26231421917814914261132146313264(9)
7%7%4%2%14%7%4%6%4%5%10%6%6%8%6%6%7%6%

3925391221251724263319155119186340102(8)
11%8%12%17%15%11%8%10%12%11%8%7%10%11%17%12%8%10%

171619-9191215111313922148203252(7)
5%5%6%-6%8%6%6%5%4%5%4%4%8%7%4%7%5%

11101027109759941485151631(6)
3%3%3%3%5%4%4%3%3%3%4%2%3%5%5%3%3%3%

22193212101872017201811341613334074(5)
6%6%10%17%7%8%3%8%8%7%7%5%6%10%13%6%8%7%

14871428958821665151530(4)
4%3%2%2%3%1%4%3%2%3%3%1%3%4%5%3%3%3%

129731549105411566151328(3)
3%3%2%4%*2%2%3%5%2%2%1%3%4%5%3%3%3%

587419-67442441014620(2)
1%3%2%5%1%4%-2%3%1%1%1%1%3%10%3%1%2%

363534----29292918126020145451105Certain not to vote (1)
10%11%10%----11%14%10%7%6%11%12%13%10%10%10%

464235-456-44427715Don't know
1%2%1%3%2%2%-1%2%2%-2%1%2%2%1%2%1%

7.617.547.577.768.548.358.917.347.027.798.018.617.726.965.817.597.567.57Mean

3.103.223.092.661.892.271.903.233.383.052.852.563.153.163.153.163.113.13Standard deviation

0.170.180.170.310.160.150.140.190.260.200.160.180.130.260.320.140.140.10Standard error
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Guardian Opinion Poll
Fieldwork : August 13th-15th 2004

Absolutes/col percents
Table 1
Q.AA How likely would you be to vote in an immediate general election?
Base: All respondents
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Total

33%Conservative

36%Labour

22%Liberal Democrat

9%Other
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Col percents
Table 2
Published Vote Intention Figures - The Guardian, August 2004
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RegionVoting IntentionSocial ClassAgeSex
Mid-LibFe-

SouthlandsNorthOtherDemLabConDEC2C1AB65+35-6425-3418-24maleMaleTotal

18416117548116189167146751231761252926439259261520Unweighted base

182160181471171821781271001501461262817343267257523Weighted base

774952---1783433585355961899583178Conservative
42%31%28%---100%27%33%39%36%44%34%24%20%35%32%34%

525575--182-56414143419435129191182Labour
28%34%41%--100%-44%41%27%30%33%33%48%27%34%35%35%

404434-117--23144238246215176651117Liberal Democrat/
22%27%19%-100%--18%14%28%26%19%22%21%38%25%20%22%Liberal

14122147---141291262956153147Others (net)
8%7%12%100%---11%12%6%8%5%10%7%14%6%12%9%

--1313---2352171321113Scottish National
--7%28%---2%3%4%2%1%3%2%8%1%4%2%Party/SNP

-3-3---11-11-11123Plaid Cymru
-2%-6%---1%1%-1%1%-1%2%*1%1%

33410---34-3-7217310Green Party
2%2%2%22%---2%4%-2%-2%3%3%3%1%2%

43-6---3-1315-1346UKIP
2%2%-14%---2%-1%2%1%2%-2%1%1%1%

83414---53333101-31114Other
4%2%2%30%---4%3%2%2%2%4%1%-1%4%3%
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Guardian Opinion Poll
Fieldwork : August 13th-15th 2004

Absolutes/col percents
Table 3
Q.A If there were to be a general election tomorrow which party do you think you would vote for?
Base: All respondents expressing an intention to vote
Turnout weighted
NOTE: THIS TABLE IS PRODUCED BEFORE MANUAL ADJUSTMENT. AT TOP LINE LEVEL, THIS TABLE MIGHT SHOW SLIGHT
DIFFERENCES TO THE PUBLISHED VOTE INTENTION FIGURES. ANY DIFFERENCE BETWEEN THE TWO SETS OF FIGURES IS
ENTIRELY EXPLAINED BY THE ADJUSTMENT PROCEDURE, WHICH AIMS TO MAKE AN ALLOWANCE FOR SOME OF THE DON'T KNOWS.
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RegionVoting IntentionSocial ClassAgeSex
Mid-LibFe-

SouthlandsNorthOtherDemLabConDEC2C1AB65+35-6425-3418-24maleMaleTotal

35931633074140237194285170247303204554149985144911005Unweighted base

356313336711432302052512122902522035281681065214841005Weighted base

7765681236463751406257451193313100110210The economy generally
22%21%20%16%25%20%18%20%19%21%23%22%22%20%12%19%23%21%

1071131233043728473879489531826939166177344Taxation and government
30%36%37%42%30%31%41%29%41%32%35%26%34%41%37%32%37%34%spending

5746601622482745504227148924368579164Jobs
16%15%18%22%15%21%13%18%24%15%11%7%17%15%34%16%16%16%

395339414413623314334246125217357130Interest rates
11%17%12%5%10%18%18%9%15%15%13%12%11%15%20%14%12%13%

20518020739791591181701121641481423099249340253593National Health Service
58%58%62%55%56%69%57%68%53%56%58%70%59%55%47%65%52%59%

1371331532458130759891123110672297849249173422Education
38%43%45%33%40%57%37%39%43%43%43%33%43%46%46%48%36%42%

846854222425614358634239109441493112205Asylum seekers
24%22%16%30%16%11%30%17%27%22%16%19%21%26%13%18%23%20%

128109111225184841036211173961894221174174348Law and order
36%35%33%31%36%37%41%41%29%38%29%47%36%25%20%33%36%35%

4438361335191824213637156816185265118Iraq
12%12%11%18%25%8%9%9%10%12%15%8%13%10%17%10%13%12%

664347840193824225554289116217482156The European Union
18%14%14%11%28%8%19%10%10%19%21%14%17%10%20%14%17%15%

46101---47262122311919None of these
1%2%3%2%---2%3%1%2%1%2%1%3%2%2%2%

766112-5355556241518Don't know
2%2%2%2%*1%-2%2%2%2%3%1%3%2%1%3%2%
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Guardian Opinion Poll
Fieldwork : August 13th-15th 2004

Absolutes/col percents
Table 4
Q.7.  Now thinking about the next election and the issues that will be important in your own decision on how to vote.  Which two or three of the
following will be most important in your own decision on which party you will vote for ...
Base: All respondents
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